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; @(4? Here at Badgers we spend many loving hours compiling our wine selection, and change it frequently with the

) seasons. We work very closely with our suppliers to ensure an enticing and worldwide selection of styles are

} represented, for all taste buds, occasions and budgets. The wines listed are in an order of lightest to fullest in style,

‘ within each section. If you'd like any additional information such as the wine’s vintage, or alcohol content, please
do ask a member of our team. We hope you enjoy pondering the list as much as we did tasting them.

ENGLISH & CHAMPAGNE

1) Upperton Tenebris Brut NV Petworth ENGLAND
Produced locally from the same classic grapes in Champagne: Pinot Noir and Pinot Meunier

Bottle £36.00

2) Joseph Perrier Cuvee Royale Brut NV Champagne FRANCE §Z00mé Ba#(i Haég Ba#(o
Superb quality; a well balanced cuvee with great style £16.00 £26.00
Bottle £46.00 TR O :

3) Laurent Perrier Rose Brut NV Champagne FRANCE
Just about as good as a rose Champagne gets

Bottle £75.00

PROSECCO

4) La Tordera ‘Saomi’ Prosecco DOC Treviso ITALY
From a boutique single-vineyard estate. Coincidentally owned, operated and made by a female team too. Sublime quality

Bottle £26.00

5) Moinet Prosecco Rose Veneto ITALY
Pink Prosecco. Very pretty, dry and full of strawberry notes

Bottle £27.00

6) La Tordera Prosecco Brut 200ml Treviso ITALY

Delicate, with fresh pear and apple notes. Perfect mini bottle for one £10.00

7) Gabry Rose Brut 200ml Treviso ITALY §Z00”!6 BB#(;/

As above; Venetian rose fizz, but perfectly sized for one £11.00 ;

WHITE BY THE GLASS Please ask a member of staff if you'd like a smaller 125ml glass
175ml 250ml  Bottle

8) Gavi di Gavi DOCG Piedmont ITALY . Holf Botfte ©  £850  £11.00  £32.00

Medium-bodied, dry white with elegant mineral aromas and ripe citrus fruit flavours £22.00 :

9) Griffin Ridge Grenache Blanc Pays d'0c FRANCE £6.50 £8.00 £22.00

Medium-bodied, crisp and clean; can be enjoyed on its own or amazing with seafood

10) La Palma Sauvignon Blanc Cachapoal CHILE £6.50 £8.00 £22.00
Refreshingly green, light-bodied and dry. Zesty with a delicate aroma of gooseberries

11) Ca’ Maritta Pinot Grigio DOC delle Venezie Veneto ITALY £7.00 £8.50 £26.00
Aromatic and crisp with peach and honeysuckle aromas

12) Edwin Fox Sauvignon Blanc Marlborough NZ £8.50 £11.00 £32.00
Textbook Marlborough Sauvignon; lively and expressive with lemon and lime
characters followed by passionfruit



WHITE FROM FRANCE

13) Chablis L'Orangerie Burgundy FRANCE 16) De Laumont Chardonnay Pays d'0c FRANCE

Classically racy, fresh and a stylish example of white Burgundy Clean, refreshing and fruity. An un-oaked modern style of Chardonnay
Full of flavour Bottle £26.00

Bottle £39.00

14) Picpoul de Pinet Languedoc FRANCE 027 LAl 137 s e T LIy e
. . . . . Light and slightly tropical with citrus and a hint of peachy fruit
Increasingly trendy and popular. Crisp and citrusy with subtle mineral
overtones Bottle £36.00
Bottle £28.00
18) Les Cent Verres Viognier Pays d'0c FRANCE
15) Sancerre Vieilles Vignes Domaine Durand Loire FRANCE  Rich and elegant with floral and dried apricot notes
Flinty and delicate; from older vines giving a more powerful style Bottle £26.00

Bottle £38.00

WHITE FROM AROUND THE WORLD

19) Eracles Grillo Sicily ITALY
This should blow you away with its purity and depth. Happens to be the main grape for Marsala fortified wine production!

Bottle £25.00

20) Pazo de Villarei Albarino Rias Baixas SPAIN
Ripe and clean fruit scents. Brilliant with a wide array of dishes such as those typical of Galicia: fish!

Bottle £32.00

21) Court Garden Ditchling White Sussex ENGLAND
From just north of Brighton, made with Chardonnay, Pinot Gris and Ortega. This is classy and full of green apple, pear and zesty lime

Bottle £35.00

22) Valde Reserve Chenin Blanc Swartland SOUTH AFRICA
Produced from old bush vines that produce very little fruit, intensifying the flavours. Fermented with a special yeast, this is complex and fruity with great
length too

Bottle £30.00

th‘a OO”VIOW’? Cou&q‘,—ow :;)gl:‘:;igkr:\mznontrachet Bichot 2016

. . . From world-renown vineyards, this is the perfect example of fine
23) Pouilly-Fume ‘Harmonie’ 2017 Domaine white Burgundy. Smoky and toasty yet balanced with honey and

Chatelain Loire FRANCE stone fruits
Beautifully classic Loire Sauvignon. Bright and crisp with fantastic Bottle £95.00
freshness

Bottle £45.00

ROS E BY THE GLASS Please ask a member of staff if you'd like a smaller 125ml glass
rrrrrr 175ml 250ml  Bottle

25) Gavotte Rosé (otes-de-Provence FRANCE £8.50 £11.00 £32.00
Pale pink, dry and delicious. Highly trendy, including the original skittle bottle shape!

26) Reserve St Michel Cinsault Rosé Pays d’'0c FRANCE £6.50 £8.00 £22.00
A crisp style of rosé, showing light fruit flavours




RED BY THE GLASS Please ask a member of staff if you'd like a smaller 125ml glass

27) Les Cent Verres Pinot Noir Languedoc FRANCE
A very smooth, easy-drinking, lighter red with red fruit and earthy notes

28) Griffin Ridge Cabernet/Merlot Pays d'0c FRANCE
Easy-drinking red from the South of France, in an ever-popular style

29) Cotes du Rhone Domaine du Grezas Rhone FRANCE

175ml 250ml Bottle
£7.00 £8.50 £24.00
£6.50 £8.00 £22.00
£8.50 £11.00 £32.00

A great example from the region; ripe and spicy. Medium-bodied and the perfect partner to meaty dishes

30) Rioja Crianza Marques del Atrio Rioja SPAIN

£8.50 £11.00 £32.00

Mature and toasty with smooth yet robust flavour. Great structure and a long finish

31) Cruz Alta Reserve Malbec Mendoza ARGENTINA

£8.50 £11.00 £32.00

Aged for eight months in French and American oak barrels. Rich black and red fruit aromas

RED FROM FRANCE

32) Fleurie La Madone Beaujolais FRANCE
Garnet in colour, light in texture and with loads of fruit

Bottle £39.00

Ped (onvoigsenr's (plleclion

39) Chateauneuf-du-Pape Domaine
Perrin 2017

Rhone FRANCE

A classic wine, rich and with plenty of spicy fruit.
Great redcurrant characters too

Bottle £49.00

40) Chateau Ormes de Pez, St Estephe
2009

Bordeaux FRANCE

Concentrated and full of seductive violets, with

ripe, juicy mulberry fruit. Ultra-ripe tannins from a decade of
ageing. One of the best years. Ever.

Bottle £75.00

DESSERT

41) Sauternes Chateau Delmond Bordeaux FRANCE

Classical, special and fresh with complex, luscious floral and stone fruit notes

RED FROM AROUND THE WORLD

33) Edwin Fox Pinot Noir Marlborough NZ
A fuller style of elegant and silky Pinot Noir with aromas of cherries and
raspberries

Bottle £34.00

34) Rubino Principe Montepulciano d’Abruzzo

Abruzzo ITALY

The fantastic Montepulciano grape reaches its peak in Abruzzo where it
makes deep coloured wines

Bottle £26.00

35) Linteo Primitivo Appassimento Puglia ITALY
Full-bodied, rich and powerful. The grapes are dried on straw mats before
fermentation; like a baby Amarone

Bottle £28.00

36) Yalumba Wild Ferments Shiraz Barossa AUSTRALIA
Natural wine, made with minimal intervention. From Barossa, the home
of the finest Shiraz; this is rich, generous and spicy

Bottle £34.00

37) Gran Passione Amarone Veneto ITALY
An Amarone styled wine with instant appeal. Dark in colour with rich and
well-balanced flavours

Bottle £38.00

38) Cruz Alta Chairmans Blend Mendoza ARGENTINA
Mainly Malbec but with a touch of Cabernet. Simply sublime

Bottle £36.00

125ml  375ml

£8.50  £24.00



